

▶舒淇扁嘴·我都想嫁  
設計對白



# 舒淇羨慕千嬅：千年修得共枕眠



▲葛優舒淇再約定希望拍《非誠3》

## 林夕給千嬅一句話「快樂中，不必明白快樂」

楊千嬅和丁子高前日設婚宴，場面熱鬧又搞笑。婚宴上，丁子高給老婆驚喜連綿不絕，其中更拍了一條片，講述自己在產房等老婆生仔，然後穿上肉色緊身衫，於studio裡面扮初生嬰兒，與同着肉色緊身衫的一班兄弟載歌載舞，令台下千嬅捧腹大笑，賓客拍爛手掌。

### 最愛老婆笑

丁子高其後說：「片裡我雖然好傻好搞笑，做呢啲都係得一個原因，因為我好鍾意見到老婆笑。可以有機會見到我最鍾意的女人笑，係我終身幸運。千嬅，你係有嫁錯老公的！」另外，婚宴亦播放兩人從小到大，相識、拍拖及在拉斯維加斯註冊結婚的片段。

當晚一對新人進場時，上台交換結婚戒指，切蛋糕，接受現場賓客祝福及祝酒。他們不停多謝搞婚禮的好朋友時，千嬅更大笑道：「點解咁似叱咤風雲頒獎禮……哈哈，好似講緊得獎感受咁，哈哈，今晚我得到呢個終身成就獎，比任何一個獎更加讓我開心感動及快樂，多謝老爺奶奶，送咁個咁好嘅老公畀我，令我搵番自己，唔識講咩嘢，只識講多謝。我最希望係爹哋、媽咪身體健康，幸福快樂

，我結婚你哋唔係冇咗個女，係多咗個仔，希望細佬都快啲結婚，咁加埋我哋全家就多咗兩個仔，一個女。」

丁子高說：「我以前一生中最愛三個女人，一個係婆婆，一個係媽咪，一個係姐姐。依家開始，我生命中多咗兩個最愛的女人，一個係我老婆，一個係千嬅媽咪，媽咪我會好好咁照顧千嬅，亦都一定會全心全意照顧你同爹哋（岳父岳母）。」接着丁子高又上台向着千嬅高唱《Nothing gonna change my love for you》，令千嬅十分感動。二人同時上台合唱了張學友和高慧君的《你最珍貴》。

### 心口個勇字

另外，填詞人林夕上台說：「1996年就開始幫千嬅填詞……其《少女的祈禱》這首歌，從一個少女向天父祈求愛情婚姻，睇住佢大，睇住佢有壞，睇住佢等到今日夢想成真，我相信得獎都有咁開心。曾經好擔心，千嬅一日未嫁得出，唔通我要同佢寫首《烈女祈禱》……這位烈女事業上精神上是加分的，但在愛情道路上是趕客的……今晚，送一句話給千嬅：『原來在快樂中，不必明白快樂。』生

馮小剛、舒淇、葛優及安以軒昨日於深圳出席電影《非誠勿擾2》發布會，衆人皆笑說要在2030年後再拍續集。舒淇表示楊千嬅有邀請她參加其婚宴，會為她送上一個深切祝福，但被問會否羨慕千嬅，舒淇笑指這方面不是她控制。

### 結婚—我不可以控制

舒淇昨日在台上分享拍攝感受時現疲態，不時玩弄頸鏈，事後她說可能剛才的沙發太舒服。問舒淇、葛優會再拍第三集嗎？舒淇笑說：「會，可能在2030年拍，其實只是開玩笑，到時優哥都70歲，我就50歲喇。」葛優則謂開拍與否要問導演。問他今次與舒淇有很多親熱戲嗎？他坦言在沙發和床都有，問到有親嘴戲嗎？他笑言那就沒有，只是狀似吻戲。問他想第三集有親嘴戲嗎？他笑說：「馮導演說拍這些如果拍得不好會很噁心，如果用一個好的方式，即使沒有吻戲，看起來也比吻戲親熱。」

提到姜文的《讓子彈飛》在內地幾天已破億，葛優表示不知道，但那是必需的。問他對《非2》有壓力嗎？他笑說：「其實今年三部片我也有份演，所以沒有壓力，錢都收了。」舒淇則謂票房不是他們控制

。提到楊千嬅前日結婚，舒淇表示千嬅有邀請她出席婚宴，但因宣傳問題未能出席，但會參加千嬅於本月24號舉行的婚宴，會為千嬅送上一個深切的祝福。說到千嬅與老公的結婚相很甜蜜，舒淇也點頭認同，並謂像馮導演所說千年修得共枕眠，結婚這件事要好好珍惜，可能一千年才修到這個福氣。問她羨慕千嬅嗎？她笑說：「我跟優哥啦，這也不是我可以控制。」

### 暗戀—沒暗戀任何人

穿短裙的安以軒在台上坐下時不慎走光。她表示今次與馮導合作十分緊張，緊張至心跳聲也聽到，一向拍慣電視劇的她，原以為這齣是輕喜劇，結果拍了三天哭戲，連自信心都沒了。安以軒被指為大S及汪小菲牽紅線，曾被指回應大S（徐熙媛）結婚時暗寸對方，被指二人感情決裂，原因是她暗戀汪小菲，昨日安以軒表示與大S一直是朋友關係，更言那次是一個誤會，當日她患重感冒，連吞口水也喉嚨痛，所以一直在皺眉頭。她更否認暗戀汪小菲，更言從沒暗戀過人。問她會為大S做伴娘嗎？她稱如果邀請她是會的。



◀林夕（中）見千嬅下嫁丁子高  
眼  
千嬅和丁子高是千年修得共枕眠  
，放下心頭大石



## Angelababy 夠人氣不靠男友



▲Angelababy 人氣勁，成廣告商寵兒

百事可樂今年推出賀歲「廣告電影」《百事樂事 最強喜事》。品牌與樂事薯片除全力贊助電影《最強喜事2011》，並破天荒以Angelababy同時演出百事、樂事兩套廣告。

廣告電影分為上下集，由甄子丹、古天樂等十多位當紅巨星聯袂演出，內容講述一個在江南小鎮的新春廟會裡發生的有趣故事，並融入了燈籠、春聯、舞獅、採青等大量中國新春傳統元素，營造出喜慶、熱鬧的中國新年場景。baby在片中飾演一位來到該鎮體驗「中國年文化」的旅客，baby更言這是一次全新體驗，她道：「在如此美麗的地方，有小橋、小河，很有新年氣氛，現場有很多人，大家的情緒都非常高漲。」此次baby力排衆星以嘉賓身份擔任重要角色，外界盛傳全靠其「億萬男友」黃曉明為鋪路，但據知情人透露baby此次拍攝賀歲廣告與黃曉明完全無關，只因她近年人氣倍增、極具發展潛質之故。

## Jolin 收村上隆插畫驚喜

蔡依林（Jolin）將於本月31日至明年1月2日，在台北小巨蛋舉行一連三場的「2010蔡依林MYSELF\_CUXI-世界巡迴演唱會」，演唱會的周邊紀念T恤更請來日本知名藝術插畫家村上隆擔任總監，為Jolin設計一款插畫圖，未來還打算推出Jolin等身一比一公仔。

### 愛犬識貨

Jolin今年中旬因爲拍攝時尚雜誌而因緣際會碰上村上隆，兩人用英文交談甚歡又合照留念，村上隆對Jolin的愛犬屋虎也很喜歡，回到日本後更親自畫了一幅插畫寄給Jolin，讓她受寵若驚。另日前，Jolin再爲是次演唱會試裝，她身穿的一襲逾百年的古董蕾絲洋裝市價上百萬，拍攝當天並請來設計師再加工，在肩膀上做了巧思，而當天屋虎也一起到了攝影棚，最初工作人員還擔心牠跳到Jolin身上會勾破古董洋裝，但牠彷彿知道衣服價值不菲，一直乖乖的呆在Jolin身旁，Jolin笑說：「好乖喔，很識相啦！古董洋裝要是有一絲一毫損傷可是不行的！」

▼村上隆送給蔡依林的插畫，非常可愛



▲楊梓瑤性感搶鏡

## 張舒雅面腫又爆瘡

前港姐張舒雅、楊梓瑤（Carol）及莊思敏三位靚女，昨到海港城出席New York Fries兩周年慶祝活動，三人更獲贊助「一世任食薯條」，雖然張舒雅曾貴為港姐，但昨日她與莊思敏都打扮密實，以致被低胸短裙的Carol搶去鏡頭，不過張舒雅坦言不介意被搶鏡，因她一向不注重身材，亦明知身材好不過對方，索性不去騷出來。

### 放縱飲食

談及她臉上長了不少粒粒，她坦言因時近聖誕節，放縱了飲食，笑言下次再見人就沒事了，不過見她臉龐也胖了少少，她即解釋是生智慧齒而導致左臉腫了。至於今年聖誕節，她將與家人及男友在家中煮食過度。對於早前有傳她與男友之間出問題，她即澄清與男友並沒問題，亦會送聖誕禮物給男友，都是衫褲鞋襪之類，而她日前已收到朋友送的香水聖誕禮物。至於難忘的聖誕禮物，則是家人送的耳環及頸鏈首飾。又她與現時的模特兒公司沒有合約，她表示暫時不便簽約，追問有何不便？她即說大家關係好好，不需要作出變動。

### Carol性感

Carol就不覺得自己好性感，只覺得好高貴，問到作性感打扮是否酬勞也較高？她表示酬勞由公司去傾，但自己亦好滿意，並謂過去一星期自己睡不夠十小時，因除了工作、趕功課還要應付考試，昨日穿襯衫正好遮掩她的睡眠。又她有份參演的《婚前試愛》今晚將舉行首映，她坦言之前已看了少少，對於自己首次演出也算滿意，問她可會請老師及同學到場欣賞？她只謂若是同學就應該買票支持才對，那可會請家人欣賞，她表示因首映完場時已很晚，爲免母親辛苦，她會請母親去看正場。



▲張舒雅（左）發福兼生粒，真的要忍口了  
，粒，還和莊思敏大啖吃薯條



## 王祖藍金閃閃

王祖藍推出首張兒歌音樂劇專輯《HanDeLa Musical》，從幕前到幕後，祖藍都堅持全力參與這個兒歌音樂劇的製作。除了多首兒歌是自己填詞，更盡心思出了三個繼HanDeLa Baby更加爆的造型，包括HanDeLa祖藍、HanDeLa Auntie、和HanDeLa Money。

當中HanDeLa Money的造型是最「惡搞」，爲了配合全身金色的富家子形象，髮型師決定把祖藍的頭髮梳起再全部噴金，而問題在於拍攝場地沒有浴室，要沖洗時唯有使用洗手間極小空間裡的洗手盆，過程中金粉未差點冲進祖藍的眼睛，幸好最後只是累得手指甲變金。另外，HanDeLa Auntie祖藍穿上海鮮粉紅色的時髦旗袍加上絲襪高跟鞋，打扮成一位嘔心又可愛的師奶，同時亦最惹話題。

◀王祖藍這位金公子，搞笑又得意